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DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE
w91 del 2 0 MAR. 2018

| Oggetto: Acqmsto presso la soc. Dosimetrica di Nicola Franza, via Siniscalchi n.44 — 84014 Nocera
"| Inferiore (SA), della strumentazione per controlli di qualita su apparecchiatura LINAC presso la
-1 UOC :Radioterapia dell’Ospedale S, Camillo de Lellis di Rieti. Importo complessivo pari ad €

00 (IVA esclusa).

|t Dirig
| form

ente: sottoscrivendo il presente provvedimento, attesta che lo siesso, a seguito dell’istruttoria effettuata; nella
“nella Sostanza, & totalmente legittimo, ai sensi dell’art. 1 della L. n. 20/1994 ¢ ss.mm.ii., assumendone di
o1} }a:iclativa kqsponsabiiité, ex art. 4, comma 2, L. n, 165/2001, nonché garantendo 1’ osservanza dei criteri di
i efficacia, di pubblicity, di imparzialita e trasparenza di cui all'art. 1, comma 1° L. n. 241/1990, come
cato dalla L. n. 15/2005. I1 dirigente attesta, altresl, che il presente provvedimento & coerente con gli obiettivi
‘Azienda ed assolutamente utile per il servizio pubblico ai sensi dell’art. 1, L. n. 20/1994 ¢ ss.mm.ii;
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Oggetto: Acquisto presso la soc. Dosimetrica di Nicola Franza, via Siniscalchi n.44 — 84014 Nocera
Inferiore (SA), della strumentazione per controlli di qualita su apparecchiatura LINAC presso la
UOC Radioterapia dell’Ospedale S. Camillo de Lellis di Rieti. Importo complessivo pari ad €
22.850,00 (IVA esclusa). ~ ' ‘
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PRESO ATTO della valutazione tecnica prodotta dai Dirigenti Fisici specialisti in Fisica Medica,
Dr.ssa Roberta Nigro ¢ Dr.ssa Silvana Ricciar_di, che allegata alla presente determinazione ne forma
parte integrante sostanziale (Allegato 4);

VALUTATO che Pofferta prodotta dalla societh Dosimetrica di Nicola Franza, per un importo
complessivo pati ed € 22.850,00 (IVA 22% esclusa), risulta avere prezzo pitl basso ed altresi, in
base a quanto espresso nella summenzionata relazione tecnica, essere qualitativamente superiore;

DATO ATTO che la proposta & coerente con il vigente Piano Triennale Aziendale della
Prevenzione della Corruzione e del Programma Triennale per la Trasparenza e |’ Integrita;

DETERMINA

1. DI PROCEDERE per le motivazioni espresse in narrativa, all’affidamento alla soc.
Dosimetrica di Nicola Franza, Via Siniscalchi n.44 — 84014 Nocera Inferiore (SA), della
fornitura della strumentazione per controlli di qualitd su apparecchiatura LINAC presso la
UOC Radioterapia dell’Ospedale S. Camillo de Lellis di Rieti, per un importo complessivo
pari ad € 22.850,00 (IVA 22% esclusa) (Allegato 2);

2. DI INCLUDERE I'onere del presente provvedimento, con ricorso a fondi aziendali, pari ad
€ 27.877,00 (IVA 22% compresa), sul conto di costo 101020501 (Attrezzature sanitarie ¢
scientifiche) esercizio 2018;

3. DI DICHIARARE il presente provvedimento immediatamente esecuiivo non essendo
sottoposto al controllo regionale, ai sensi del combinato disposte dell’art. 30 della L.R. n.
18/94 e successive modificazioni ed integrazioni e degli‘artt. 21 ¢ 22 della L.R. n. 45/96.

4. DI DISPORRE Pinvio del presente atto alla U.0.C. Economico Finanziaria per i
provvedimenti di competenza;

5. Di disporre che il presente atto venga pubblicato nell’albo pretoﬁo on-line aziendale ai sensi
dell’art. 32, comma 1, della legge 18.09.2009, n. 69 e del D.Lgs 14.03.2013 n. 33;

in oggetto l_—_l per esteso E

Direttore della U.O.C.
Acquisizione ¢ Logistica di Beni ¢ Servizi
Dott. Luciano Quatt(ini




VERIFICATA DAL DIRETTORE AMMINISTRATIVO O DAL DIRETTORE SANITARIO:
fL DIRETTBRE AMMINISTRATIVO

IE' ‘11 Direttore Amministrativo: Dott.ssa Anna Petti

D Ii Direttore Sanitario: Dott.ssa Velia Bruno

‘ -2 0 MAR. 201

La presente Determinazione ¢ inviata al Collegio Sindacale in data
| ' | " 2.0 NAR. 2018

La presente Determinazione ¢ esecutiva ai sensi di legge

'La presente Determinazione viene pubblicata all’albo pretorio on-line aziendale ai sensi dell’art. 32

comma 1, della legge 18.09.2009, n. 69 e del D.Lgs 14.03.2013 n. 33 in data
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fllegaty 4

Re:'Richiesta acquisizione strumentazione per controlli di qualita

Erminio Pace

ven 10/11/2017 10:25

ADirezione Sanitaria ASL Rieti <direzione.sanitaria@aslrietiit>;
Si, a parere deéllo scrivente & 'h_ec"eSs"ariq;' i

Cordiali saluti
Ing Ermmlo Pace

Da; D;rez:one Sanitarta ASL Rletl

Inviato: venerd§ 10 novembre 201'1 09 06: 11

A Erminio Pace : ‘

Oggetto- Re: thhlesta acqmsmione strumentazmne per contfolli di quailté

Gentile Ing. Pace : -

facendo seguito al rascontro di cuialla ma!! in coda, il Direttore Sanitario chiede dI sapere se Ia strumentazlone
richiesta dal-Direttore del Dlpammento dei Serwzx debba essere acqwsnta ) no.

In attesa dl nscontro, cordla[mente -

Segretena Direzione Samtana Aziendale o
Chrara Borgato.
- tei' 0746/279647 fax 0746/278798

mai! dlrezmne samtarla asi neh it

[ presente messagg:o di- posta elettronica umtamente ad ogni eventua!e documento al!egato ed al dati sensiblli in-esso
contenuti, & rlservato ad esatuswo ulilizzo del deslinalarto € garantlto dalle norme wgenti e polrebbe essere tutelato dal
segreto professionale o aztendale :
Qualora non ne foste il destmatario Vi preghlamo dl awemre lmmedlatamente |l miltenle trarmte posta e[e!tronica 0
te!efomcamente e dt cancellare |E presente messagg:o ad ognl documento ad esso allegato.

E wetata la duphcazmne [} P uhhzzo per qualuane fi ne ded messagg o, dl ogni documento ad esso allegato cosi come la
relatwa dwufgaznone ‘dlstnbuzfone od lno!lro a ferzi'senza i'espressé autonzzazmne dei mﬂtenﬁe R f o

' -Violaznoni delle sopradette d\SposIztoni deierminanol appiicazlone ‘di,dispo ‘znoni Iegislahve e contraﬂuall

YA

_Da Ermlnio Pace -

Inviato: marted} 31 ottobre 2017 09 36
~ A: Direzione Sanltaria ASL Rletl ‘ . Sl :

Oggetto ‘Re: Richigsta acquassztone strumentaznone per contro[li dl qualité

Questa nchlesta non’é-pervenuta nei-tempi utili alla quantificazione delle pnonta del piano di- :
rentegro/sostntuz:one (HTA) C|b non ds meno S! tratta d| matenall necessari per effettuare i controlh di qual;ta

: Cordlalisaluti
Ing. Ermlnio Pace.

" Da: Dtrezione Samtarla ASL Rleti S
Inwato. martedl 24 ottobre 2017 17 34 51 SRR SDR PR




A: Erminic Pace : -
Oggetto Richiesta acquisizione strumentazione per controlli.di qualita

Si trasmette, su indicazione del Direttore Sanitarlo Aziéndaie, ['allegata nota al fine di acduisire parerein
~ merito alla richiestsa avanzata dal dr. Santarelli.
“Cordialmente

Segreterig Direzione Sanitaria Azlendale
Chiara Borgato '

tel, 0746/279647 - fax. 0746/278798

mail: Lmn___mni@.&wﬂi_l_

Il presenle messagglo dl posta e!etlronica umtamenle ad ogni eventuale documento allegato ed ai dali sensmall inesso
contenuti, & riservato ad esctusnvo ulmzzo del destmatarlo & garantito da!le norme vtgenle e potrebbe essere tutelato dal
segreto professronale o aztenda!e Co o
Qualora non ne foste il desunatano Vi preghmmo d| awertire Immedlatamente I[ mittente tramite posta eiet!fonica o
- telefonicamente & di cancellare if-presente messagglo ed ogni documento ad 8sso ai[egatc :

E' vletata la dupltcazmne o I'uhhzzo per qualunque fine del. messagg:o di ognl documento ad esso allegato cosE come la
" relativa divulgazione, dislnbuzione od inollro a terz: senza l'espressa autonzzazmne del mlttente

Violazioni delle sopradette dlsposlziom determinano l'applicazaone di dlsposlztoni Iegislatwe e contrattuali.
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AZIENDA UNITA SANITARIA LOCALE RIETI
inillo, 42 — 02100 RIETI- Tel. 0746.2781 —PEC: asl.rieti@pec.it
C.F.e P.1. 00821130577 :

OGGETTO: RICHIESTA ACQUISIZIONE STRUMENTAZIONE PER CONTROLLI DI
QUALITA’

*e ﬁ\ “i A D

-Acquisizione Beni e Servizi

1

Con la presente 31 comunica che alcuni componenti della dotazione strumentale per la Dosimetria e i
controlli di qualitd acquistati contestualmente all’installazione del LINAC (2004) sono fuori uso.

Per continvare a garantive l’csecuz;one dei controlli di qualita come previsto dal D.Lgs 187/2000 ¢
necessario sostituire al piti presto tali coniponenti.

~ In particolare oc¢orrono: ' ' . ' %W j?f JA{é

1, 2 cavi per camere a ionizzazZione %, lo /ZO /
. 1 camera a ionizzazione cilindrica (tipo Farmer) : :

i
§
n. 1 elettrometro : L
n. I matrice per i confrolli di qualita giornalieri -

CANNS

Data la peculiaritd della strumentazione & necessario, una volta individuate le difte fornitrici,
consultare i Fisici-Specialisti in Fisica Medica.(Dott.ssa Nigro e Dott.ssa thca:dl) presso il Reparto
di Radioterapia. :

Di seguito i nominativi di alcune ditte specializzate nel seftore::

‘»  DOSIMETRICA '
Dott. Nicola Franza
© Tel 3480562144
info@dosimetrica.com

2 0 OTT 2[]17

¢ BEST MEDICAL

Dott. Andrea Tomarelli : W%—M
Tel 3458185895 . : L UFF. p?;c‘) 1%%3 lTET!
o

tomarelli@icambest. it

S . o 19 07
+ ELSE | I IT. 2017
Dott. Massimo Agosti - ) AR RV G

/

3476077328
Massimo.agosti@el-se.com ) g
. Rieti 19_10_2017

[l Direttore del Dipartimento
Dott Mario Santarelli -

%xﬁ?o/ccd
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Offerta commerciale
Alla cortese attenzione di:

>cm_. Rieti Ospedale S.Camillo De Lellis

UOC Acquisizione e Logistica di Beni e Servizi
Oggetto: Offerta cconomica ¢ documentazione tecnica per fornitura strumentazione
per controlli di qualita

Come da vs. gentile richiesta di cui 2 protocollo n. 64596 data 22 12 2017 siamo lieti
di omm.wa nostra migliore offerta per quanto richiesto.

n Parte ooonoHEnP :
Offerta ¢ riferimento ad articoli richiesti con aowoaﬁona sintetica. I prezzi si
intendono iva esclusa .

"N.2cavi TNC da 10 Eﬁu._ compatibili con 4 camere IBA :  €1.150,00+ iva
N. 1ecamera Farmer non in grafite : € 1.700,00+ iva

N. 1 elettrometro conforme IEC60731 ,TNC, i € 11.000,00+ iva

. N.1  sistema an QA 3 Sun Nuclear . .
per contralli di qualitd giornalieri sulinac = €9.000,00 +iva

CONDIZION! DI FORNITURA. .

Iva % esclusa o a'norma di legge
Validitx offerta 3 60 mEBm data corrente .
Trasporto , incluso-

Collaudo ¢ corso di formazione  inclusi , da effettuarsi entro 30 giorni dalla fornitura

‘Garanzia | , full risk 24 mesi dalla datz collaudo positivo, 60 mesi inclusi
su elettrometro ¢ camera 2 ionizzazione farmer dal

fornitore - . :

Pagamento 60 giomi

DosimETACA di Nicola Franza Nocera Inferiore Vin Siniscalchi 44 cap 84014
P.IVA 04373250655 c.f. fmnel76b28{912z n Pm.> nﬁuaﬂ Commersio Salemo 408931
Tel 3430562144 fux +39 08931152201 j

martadi 23 geneaio 2015

\@_cmmu\? N.

2 Genrnaio 2018

2) Documentazione tecniea

2.1) :

Cavi schermati da 10 mt con avvolgicavo , connettore tipo TNC , basso rumore ¢d impedenza
complessa noBﬁ»ﬂ.c:a con utilizzo per camere a piccolo volume ed elettrometri nonmuE:
con IEC60731 , in nﬁnno_ﬁo compatibili con camere IBA come richiesto. Sezione wﬁEﬁ
rinforzata per maggiore resistenza ad urti ¢ piegamenti, compressioni.

22y

ELETTROMETRO SUPERMAX

Nuova generazione di elettrometro a due 85? reference class con un avanzato an intuitivo
touchscreen. Ove diversamente indicato adatto in uscita a connettori TNC ¢ BNC,

SUPERMAX . .

Nuova generazione di elettrometro a due canali, Reference Class con un avanzato ed infuitive
totchscreen, libreria camere a fonizzazione.integrata, misure di dose ¢ dose rate viswalizzati
contemporansamente, risoluzione di 1 fA.

Produttore Standard Imaging -

DUE CANALI DI MISURA INDIPENDENTI

L'elettrometro m%nng; permette [ misura conterporanea di due canali noan_nﬁannnn
indipendenti sui quali si pud. controllars il range, il bias, ¢ differenti fattori, Entrambi i canali
hanne- un range esteso {da 0.001 pA a 500.0 nA, d20.001 pC 2 999.9. 1C) per un utilizzo inun
ampio spettro di ﬂvvrnﬁ_o_.c come Ja cross calibration di camere a ionizzazione, I SuperMAX
& stato progettato per massimizzare 12 flessibilith e praticitd nelle misure.

LIBRERIA DI CAMERE A IONIZZAZIONE INTEGRATA.

Una completa ¢ versatile libreria per camere a jonizzazione & inserita nel software
"dell’elettrometro, per questo non & necessario 1utilizzo di un software addizionale per PC. Per

una corretta misura & sufficiente sclezionare [a camera a ionizzaziorie in uso ¢ attuale mistra

" di pressione & temperatura.

La libreria permette il un?uﬂm.ms dei fattori di calibrazione fino a 100 differenti camere a
jonizzazione direttamente sulla memoria interna, ogni fattore pud essere applicato ad un solo
od anﬂﬁ_.c_ i canali.

INTERFACCIA POTENTE E-SEMPLICE DA USARE

DosimETrICA di Nicola Franza Nocera Inferiore Vi Siniscalchi 44 cup 84014
P.IVA 04373250655 c.f. fmncl 766289122 n R.E.A Camera Commoercio Saletno 408931
Tel 3480562144 man._,wm. 08931152291 jplofpdosimetricacon

murtedi 23 gerinaic 2018



11 display touchscreen TFT da 6,4 rende il controllo delle misure molto semplice ed intuitive. . Specifiche tecniche
Le misure acquisite sono visualizzate nella parte-pits grande della schermata mentre i fattori di
calibrazione son visualizzati colori.e &EGEEE colori &<Q.E per una n:m:oa verifica e

- conferma.

_Low Ranga o.ac"_. v.p 500.0 pA, risoluzione 1 fA
,163 nb:aﬂ o.oo._. nA, - S00.0 nA, riscluztone 1 pA

“CARICAT .
"Low-Riinga .001.5C ~ 99939 HC %o.cﬁu:a 1 ‘n
:_u: _pb_._nn o.oon ol -~ oww.o uC, iz o_cn_n:u 1pl

.ﬂannnﬂ.
start & stop oS.oBﬁﬁo. reset, save ucno:._un_ﬁua in
gua & uoo__o uaauuuno

4m_3v0. :
"utilizzatore ca_nua_.& n 333 dar unn:_m_u_oso
Q:Qsaa_._u. n...q 3 .._nooaaou

hoz._.uzc H
sequizizions.

Imnikata con tten manuale
: Data edorn <w.=ooso salvate con .y misurs

: Mn_su,snoa ‘del fattorl,. ano B_dnsn vuno nnnn_..no.._
ﬁﬂ.gaa o'¢dlodl) -

: owﬂa\u,ﬁnmo.modp richiesta: = 0.5%)

33 w.ue. nigh range (IEC eodrzo_._aaﬂ." <38
.um..a, (IEC 60721 riciesta: n,roé.

.wn, .3;333.5 accord s IEC s0731
£ 0.25% (1EC 60731 richesta: & 0:5%)
+0.25% (1EC 60731 richiesto:  0.5%)

647 TFT, touchscriena cakor- .
* Ztrinzslsll BNC
Norminbie £ 1000 volt bias .

ﬁnn“mﬁ.ﬂzﬂ.
-+ 1000-2 =100;-0; da. 100 2 pooo con _an_‘nan:u

. ’ mann_ona 2 qnun...u_dnsno acnon._un_n. nﬁ?ﬂu__o .
& na:._._nnnnnu :

T (29 porke USS, RS4232; Didinectionat 19200 baud
PUEL ;B date bitz; no parity: 1 stop bl -

DosimETrICA di Nicola Franza Nocern Inforiore Via Siniscalchi 44 cop 84014 . \ DosimETAICA di Nicols Franen Nocern Inferiore Via Siniscalchi 44 cap 84014

P.IVA 04373250655 o.f. froncl 76628012z 0, REA Camern Commaercio Salerno 408931 P.IVA 04373250655 c.f. finncl76628{912z n, R.E.A Camera CommercioSalomo 408931
Tel 3480562144 fax +39 08931152291 info@dosimetisa.cam Tol 3480562144 fax +39 08531152291 infa@desimeatricncom *

martedi 23 gennaio 2015 : martedi 23 gennaie 2018



2.3 Camera Farmer

CAMERE FARMER
EXRADIN FARMER ION CHAMBER

Cemoro a ionizzazione Farmer N - e

Standard-Imaging modello Al2
PROGETTATA E SVILUPPATA PER DOSIMETRIA ASSOLUTA
Lo comere 3 iotizzazione Exradin modello Farmer sono state sviluppate oppos ate va?u_" brazioni in dose

in gicqua, in ariaod alt Bﬁns&_ s fantocet solidi, I modello A2 & noBEnaBaau caratterizzato nel TG-51 e nel
TRS398,

mvaﬂ...o_.q Tecniche:

+  Goometria tipo Farmer waterproof.

* Design a simmetria assisle

+  Schermatura totals

=  Waterproof

= Cavo a basso rumore flessibilo integrato

= Cappucci di buildup per Co-60 -

*  Valigetta di contenimento in _nmno

«  Volume di raccalta: 0.64 cm® .
+  Centroide del volume di raccolta: 14,0 mim dalla punts della camern

+ Diametro del collettore: 5.8 mm

= Dinmetro esterno della regione sensibile: 7,1 mm.

= Spessoro della parete; 0,5 mm

= Parate, collettors & schermatura;

- Plostica C552 aria equivalents,

»  Massimn tensione di polarizzazione: > 1000V

+ Corrente di loakage inerente; < 10-15 A .

+  Cavo: 50 Ohms, 29 pF/f, 2 metri.

+  Connettore: A scclta tra coassiale e triassiale BNC tipo plug ¢ jack ¢ trinssiale TNC plug.
+  Connattars alta tensions: conngttore adatte per Putilizzo della camern con clettrometro [BA o PTW

DosimETrICA i Nicols Franza Nocera Inferiore Via Siniscalehi 44 cop 84014 .
P.IVA 04373250655 ¢.f. frnnel 766289122 n. R E.A Camera Commercio Salcrno 408931
Tel 3480562144 ».En +39 08931152291 jnfo@desimerrica.com

Hﬁo& 23 gennaic 2018

Sisterna Daily QA 3

. Schedua tecnica sistema Sun Ezn\maﬁ Daily QA3

1l Daily QA3 & sistema avanzato e di semplice utilizzo per la verifica giornaliera di costanza dei
parametri del linac, || dispositivo utilizza 12 diodi e 13 camere a jonizzazione, in maniera tale da
sfruttare i benefici di entrambi i tipi di rivelatori. Il sistema misura contemporaneamente l'output,
la flatness, [a simmetria assiale e trasversale, 1a dimensione di campo e 'energia (sia per fotoni che
per elettroni), senza lesigenza di build-up aggiuntivo, Incltre il DailyQA2 permette di valutare [a
coincidenza campo luce/campo radiante per il campo 20cmx20cm. § prevista |3 correzione
automatica’ per pressione e temperatura. [l dispositive dispone di una bolla per un corretto
posizionamento su un planc orizzontale. Il sistema pud - essere periodicamente calibrato
dall'utente con una procedura molto semplice. Questa possibilitd garantisce un notevole risparmio
di tempo e di risorse, diversamente necessari per la calibrazione presso la casa madre. 1l sistema,
con eventuali accessori opzionali, permette I3 trasmissione dei dati wireless e pud essere
agganciate alla testata del gantry mediante il sisterna IMF (Isocentric Mounting Fixture).

Il software fornito con il dispositive permette la costruzione di protocelli di controlli i qualitd
personalizzati per ogni LINAC in uso presso il centro; dispone di una funzione "tipe agenda” perla
gestione dei controlli di qualith con possibifitd d'interfacciamente diretto deflo strumento. E’
dungue possibile eseguire 1a valutazione on line dei parametri misurati e una interpretazione
semplice ed immediata delle misure. Il software offre un‘interfaccia intuitiva, con puntl di misura
di colore verde o rosso che indicano in maniera chiara e semplice il superamento o fallimente di
un test. 11 database con le misure e relative statistiche & esportabile per qualsiasi eventuale

_utilizzo al di fuori del software fornito. L'utente ha la possibilita di penerare un report delle proprie

misure e di salvarlo in formato pdf. Caratteristiche tecniche:

« Rivelatori: 12 dicdi e 13 camere a ionizzazione.

= Distanza tra rivelatori: 5 mm peri diodi.

* Dimensione camere-{cma): per elettroni 0.6, per fotoni 0.3
« Dimensione di campo: 20x20 ¢m

® Build-up integrato (g/cmz): 1

» Backscatter integrato (g/cmz): 2.3

= Tipi ¢li radiazione misurata: Elettroni da 4MeV a 25MeV, fotoni e Co-60 fino a 25 MV
» Peso: 5.7 Kg

* Misure: 256 x 40,8 x 4.6 cm

DosimETrICA di Nicoln Franza Nocera Inferiore Vin Siniscalehi 44 cop 84014
P.IVA 04373250655 c.f. fmncl76b28£912z n R.E.A Comera Commercio Salertio 408931 .
Tel 3480562144 fax +39 08931152291 nfo@dosimerrica com

- martedi 23 mﬂ.SEo 2018



Nicola Franza
DosimETrICA
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DosmETeICA di Nicola Franza Nocors nferiore Via Siniscalchi 44 cap 84014
P.IVA 04373250655 ¢.f. fmnel76b28{912z n R.E.A Camera Commercio Salerne 408931
Tol 3480562144 fax +39 08931152291 infofddosimetrien com.

martedi 23 gennaio 2018



A Global

For over 35 years top research institutes and standards laboratories

world-wide have used Exradin Detectors for a broad range of
dosimetry measurements in diverse radiation environments.

The Exradin line continues to build upon vetted ien chambers

ke the Exradin A12 and Exradin A1 with innovative tools such

as the W1 Scintillator. Our passion for metrology, expertise
in enginearing and dedication to durability ensures that
sach detector we produce embodies.this tradition of quality
workmanship and exacting precision, :



The Bxrag

Better Components

iin Advantage

= Waterproof constuction ‘efiminetes the need for sleevas or protective ceatings.

+ ‘Robust materials are more duratie than typical chambers (i.e. PMMA thimble
eu&. and therafore are more suitable for routine measurements,

mxoa__m.._n inharent conductivity negatas tha need for coatings found in other
chambers, which can flake off and require careful handiing,

Collector, guard and shell are made of conductive material developed by
Dr. Francis Shonka, the creator of A150 tissue-equivalent, C552 el-equivalent
and 0400 polystyrone-equivalent plasties.

.

Unmatched cca‘z_#x

* | An Exradin A12 farmertype chamber survived threo 1 meter dron tests ento a
hard *_oo.n in three different orientations, without a changs in callbration.®

Superior Stability .

- Advanced guard design craetes a consistent collecting velume with .
uniform field lines, providing a'stable, repeatable signal,

« | Exradin detectors featurs some of the quickest settling times of

any menufacturer,

Exceptionally wide guard rings on al! perallel plate chambers owa_ama _

perturbation velurme omonﬁ.

Ideal Design for Improved Accuracy

+ The Collacting volurnes of Exradin lon Chambers are defined by the
guard, not an insulator, creating & significantly more stable signal Em:
cormpeting detecters,

- ‘Axially symmetric design ensures a uniferm isetropic résponse.
» Collection afficlencies of 99.9% or greeter

** Chamber vents through & flexible tube sumounding the Smxs_ cabie; ideal
for use in water of plastic phantoms,

- Hornogenaous conetruction on most chambars,

Quick Response upon Hookup

tonization currents can be read immediately after electrorneter and extension
cable transients subside because Exradin i on Charnbers do not exhibit voltage
soakagoe or stem effect. .

Exradin chambers typically have 2 10 % 107 amp leekage.

O ma i \.r narefy x}.m\, et mm,.,,_.u: w ﬁﬁ

" Characterized in TG-51 and TRS-298, the A12 has fast

] collecting volume to the tip of the charmber.

THIMBLE ION CHAMBERS

Strlct manufactuzing tolerances and waterproof construction make Exzadin
Thimble fon Chambers ideal for dosinaetry calibrations in water, alrand other
phantom materials,

EXRADIN A9 ION CHAMBER 26 s

The A18 fis exizting ploatic phantom cavities and
build-up caps, limiting perurbation and rrinimizing
gottling time in sbaciuta dosimetry calibration, Thia
chumber iz characterized for TG-51 procedures.

setting time and 2 remevable stem for supatior cbooluto
dosimeotry calibrations in watet, aif or phantoms,

Tho A125 iz designed for absolute dosimetry calibrations
in water, air or phantoma. The collector of the A125 i
approximataly one-third thesize of the:A12, confining

The A2 is ides! for preciso measurement of exposure
and air kerma in photon bearna and abaorbed dosa in
photon, electron, proton and other beams, This chamber
i« available in air, polystyrene and tissue equivalent plastic.
It i also available in magnesium with gas flow capabilites,

Famnor iz oguatered raemirh of PV burg Grebi



The A1SL, available in air or taaue squivalent plastic.
provides a perfect batance between fast scanning and
point-dose measurements within 1em in watar, air of
phantem matoriala. Thiz chamber is charscterized for
TG-51 procedures,

mvﬂgw—z>.n _OZ OI\P_(_ mm_M 0.053 cc Miniature Shonka

The Exradin Al has the same intomal dirensions and
callecting volume as the A1SL, yet the larger dismetar
is idsal for use in solid phantoms. This chamber is
characterizad in TG-51 and TRS-298.

: mxm}UmZ B@ _OZ OIPZWWD 0.125 cc Scanning

The Mode! A28 Chamber fenturos excoptional
omni-directional spatial resclution for relative
doaimetry 2canning in water phantorns and uze
in minute field measurements.

g

T1 also available

MICRO ION CHAMBERS

Superior small-field dosimetry to assess pinpelnt radiation in TMRT, sterestactic,

orthovoltage, X-rays and superficizl skin therapy.”

EXRADIN AT6 [ON CHAMBER 0207 ce oo

e T

The Model A16 microchamber measures extromely smalt
field sires (3.4 mm x 3.4 mm}: allewing for exceptional
spatlsl resoiution sind exact pinpeint boam profiie
characterization. These ettributes make the A16 ideal

for sterectacte rediosurgery and IMRT apelications,

=

EXRADIN A14SL ON CHAMBERS o1 ssofs izt

Tha Mode! A145L ia capable of measuring extremely
small fiold sizes of 4 mm by 6 mm, allowing for
exceptional spatial reselution and exact pinpoint baam
proflie charactorization, This helps ssae0s radiztion
fields during IMRT and stereotactic radicaurgery.

The Mode! A14 micrachamber has the exact intornal
dmensions and eollecting volurme oa the Model A143L,
vot a larger diameter is ident for uzo in solid phantorma.

EXRADIN A4 ION CHAMBERS 015 ec vsschand

Lot

i

T14, also available




‘CTION CHAMBERS |

Exradin CT Chambers are durable detectors for performing the measuzements necessary
In the CTD! {computed tomogmphy dose index} calculations described in TG-74. ’

.

EXRADIN ATOTION CHAMBER astestr

The ATO1 performs 1he Measurements racosasry

for ealculating the CTD! a2 described in TG-74, 1t has
excollont respohae uniformity over the chamber longth,
with variation less than £3%.

EXRADIN AT7 [ON CHAMBER 1.1 c ios ey

The A17 is tailored for MV and tomotherapy spplications
sueh a5 weekly QA chaeks or pationt dose verification
with phentoms and water tanks, It has excollent

- rosponse unifarmity over the chamber length, with
variation less then =1.5%. ’

The AT Markus-type chamber providea excelfent spagol

_low enorgy dingnostic beams. The thinswindow design

PARALLEL PLATE CHAMBERS

Exradin Patalle} Plate Chambers ensure precision in depth-dose HBERBB& by
providing uniform field lines cvenat low energles.

EXRADIN ATO TON CHAMBER o050 c arasyps i s

resolution for dose diatribution Measuremonts in & water
phantom, An.acryfic waterprosf cop ia includod with this
charaber for usa in TG-51 efectron beam protecola,

EXRADIN AT ION CHAMBER st seastes-

T11, P11 also avaiiable

Watorproot A11 Roos-type chamber may be operated
while fully submorged without any protective sheeth;
Idont for repeated TG-51/TRS-398 dose distribution
moasuremants in a water phantorm. c

i

R grimy D%

EXRADIN ATITW [ON CHAMBER ois3.cc min o past o

~TITTV PT1TW also available

The AT1TW s wilored for uso In superficial ﬁ:aa_u.\m:a

provides naarly conatant response ovor the entite -
diagnostic enorgy mnge.

i




SPHERICAL ION CHAMBERS

‘Exradin Spherical lon Chambers are relied wpon by stendards laboratories
worldwide for precise measurement of tadiation exposure and exposure rates,
They are nuo.:w positioned and aze excellent for ln~air measurements.

EXRADIN A3 |ON-CHAM wmn 35 co Sonke Ve Sl

3.6¢e eollecting volumae is idaal for _uuoaﬁo_{
wransfer standards and secondary standards
for exposure moasurernents.,

The ABQQ chamber is designed for consistont air kermis,

ataorbed dose and oxposure messuroments. Vented ﬂ
and fully-guardad, this chamber ia parfectly suited for

mammography and general diagnostic x-ay regions,

mX§U—Z K},ﬁwzp >®mo _OZ OIDK me 3.46 cc Diagnastic Parallel Plate ‘ mxgw—z >&. _OZ O_.i_bzz me 30 ec Shorka. s._ﬁx% Spherical

30ce collocting volume B ideal for laboratory wanafor
standards, secendary swndards for exposure
measurement and integrating exposUre aver a larga ared.

The AB50 chamber i a vented snd fully guarded g . 3
- ion chamber for uze In mammography and general —_—

dingnoatic energy x-ray regions,

mXEU—Z BO _OZ O_l_>7\_ mmﬂ 0.074 e Low Energy X-Ray MXEU—Z >m _OZ OI>7\_ wmﬂ 100 ce Shonke-Wyckoff Spherical

100¢cc collocting valume i3 idea! for secondary standards
for exposure moeasurement, integrating Expasurs over a
large aroa ond room SEATeF MedaUrements.

The A20 & a low-enargy x-r2y charmber for assessing and
cafbrating pinpeint radlation fields for xsays, storactastic
and TG-6] compliant superfitial 2kin therapy.

[




EXRADIN W1SCINTILLATOR

The Exradin W1 Scintillator is 3 near-water equivalent detector thatachieves
paramouit precision by significantly decreasing beam disturbance.

The unprecadented cheracteristics of the W1 Scintillator closely mimic water,
easing data collection by negating many measurement corrections required
with cther detectors.

Seom——— + Nasrwater equivalence dwithin 5% of physical density)
» Linear dose response -

« Dose rate independence

= Energy independence within the MV range

~ EXRADIN A8 [ON CHAMBER 15 st s o  Hralieen oo

. . : Ideal for Measurement and
i 15.7 liter collecting volume 1s ideal for aecondary Characterization of Small Fields
standards for extromoly low £xposure measurdments, ) L ST
integrating exposura gver a large area and reom T spatial resolution makes the Wi a
scatier messurements. | perfoct too! for stercotectic radiosurgery . ~
’ ~ {$RS) and-sterectactic bedy radiatlon
therapy {SBRT) QA This includes compatibllity
with the Lucy 3D QA Phantom and useinthe
following systems: ’ -
= Gamme Knife®
= CyberKnife® -
* Brainlab®

mxm}U_Z >® _OZ OI\P_/\_ mmﬂ 800 o Shonka-Wyckoff Spherical : Minimize Beam Perturbation and Corrections

800cc ¢ollecting volume'ia ideal for secondary
atandacds for exposure measurements,
integrating axposure over a large aron and
room scetter measurementd.

Automatically Correct for Cherenkov Effect
Pair the W1 Scintillater with the SuperMax
Elactrornoter to affectively eliminate Cherenkov
effact without the need for extransous hand
calculations, :

Consistent, Convenient Setup

Integration with the Exradin Scintillator Calibration
Slab and sclid water phentorns allows for easy,
rapeatable measurements,.




EXRADIN DTH & D1V DIODES

The Exradlo D1V and D1H Diodes maximize spatia resolution and minlmize angulat
dependeace, allowlag {or consistent, accurate smali-ficld stercotactic measurements.

Why use an Exradin Diode?

Exradin diodes produce flatter profiles and sharper resolution
with a amaller active measurement area than waditonal lon
chambers, This allows for the precise measurement of
rmiruts fisids whils 2l achieving high visihility of the
besm's panumbm.

Specialized for Small Fields

The Exradin D1V 2nd D1H Diodes
tacilitete several measurement
modalities in small fields,

X s

. The diode face of the D1V is perpendicular to the bearn when wpright, making
it ideal for photon scanning applications and use in water phantoms and the
Lucy 3D QA Phantom.

« The diode face of the D1H is perpendicular 1© the beam when flat, for use
inside traditional plastic phantoms, : °-

Both the D1V and D1 provide supsricr measurement of field $iz0s up 10
20 x 20-em? with excellent spatial resclution and minimal noise.

Minimize Angular Dependence

A comman problam when performing measurements using diode-besed
detectors is angular dependence or significant variation in signal depending
on the oriertation of the detector. Exradin diodes help minimize this concern
with less than 0.5% angular dependence when tilted upto 20" to the beam,
providing more confidence in your results when measuring the penumbra of

edge of the beam,

Conteald of Caltocting Volems
.. trom axtotier tip of 3
* trom exterioe surficn

Outaido Dlsmotor o
$hall Colloating Votam u

A mm

7,1 mm

4.1 mm

T 75mm

EXRADIN [ON CHAMBERS posctvirix

10,0 mm 12,7 mm

8.0rmm 4.0mm

tomm . Aawm

2.5 mm Z5mm

100 mm 80 mm

T A A h o
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Daily QA Accelerated

Tha mast advanced and easy to use Instrurnent for
reutina quallty assurance of radiotherapy beams.
.S, Patent No. 5,128,338

mmamﬂna

» Utllizes both lon chambers and diodes for oBam_ results

> Simultaneously check:
- QOutput, flatness, symmetry, field size, energy

> Deliver rotational beams If desired

» FFF beams supported

> No tipping or additional bulldup required

» Trand analysis database Included

» Real-time wireless version avallable (r-Dally QA mv
- Keeps cables off reatment room fioor for enhanced safety

Hardware Features

% 13 lon chambers:
- Output, fiatness, symmetry, energy
» 12 SunPoim® Diode Detectors:
~ Measure light-radiation field colncidence
> Automatic temperature and pressure correction

Optional Accessory

» Usa the IMFto position
the Daily QA 3 at Isoconter
and measure-at any

> Integrated bulkiup; no additionat bulldup required gantry angle
» Realtime measuremonts :
Software Features

. > Simple two-step operation - ‘Start’ and then ‘Record” _ 7\_ m“..:s
» Realtime display of measured data

» Green, amber o red Jight Indicates pass, warning, or 2l

» Sephisticated analysis options with the click of a mouse

» Use differont devices for a template without n.om%m
anew basellino

» Exports POF reports

Aftor & measuromont is ascapted, all colleoted cata i paved for
otatipthal analysts and raporting. Resording date will also inttlate the
st tost, Users ean conduct a naw tont, esheduled or unschaduled,
atany tme and dats o saved in the database,  *

S

Features
Seam parametar chambers (4)
Powor/Data inp
) Stutun ﬂ:nﬁ._ﬁ_
Specifications
' _ SunPoint* Diode Detactats
Dotodtar ¥P% ynted lon Chambars
’ Clodios: 12 total
Charribora: 19 total
Dotactor quantity: ._a ﬂné
4 Xororgy
- 4 w-onergy
Batoctor spacing (mm): u_oneﬂ 56
Chambor agtive arcs (om?): Elootron: 0.8

" Prooniod
Fiold slzo {om}t LLOxR2D.C

Inharont bulldup (gfom®):  Chambaeem; 1.0 £ ¢.1

Dally QA 3 noty lon of data for sagh
tornpiate. Users :..5 the oao: 1o 2630 whioh data paramators to view
and ever whitt poriod 10 viaw them, A algls seasuremnent inotance can be
oxaminad by ollcking on & data point which comeapenda o & partioular day.

Flold alze diodes {12)

Eloctron oneryy chambera {4
SAX chambet (1)

v:o_o_.. anargy chambers (43

wea cption

Inherant backooaitar {glem®; 2

, Cu, Al Fa

+ Bloctrons, 4MeV 1o 25MoV
. = Photona, Co-60 te 23MV
 Froquonay (rf-Dally QA 3): N.Sc to2 3uﬁru

Windowa 2000, XP, Vista, 7 (32
4y

Dimeralons f Walght »&oxs wxaao_.:__ S

Eloctroh atargy attanuation;

Raclation measured:

Cporating cystam:

Numbar of gonnostion sobles: u_.._nF uOsB:. nnn— a-u_o

sunPoint - |

BDUTIHE
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Assurance

No. CE 522847

Issued to:

Sun Nuclear Corporation

3275 Suntree Boulevard

Melbourne

Florida ‘

32940 ‘ ' _ , : .
USA - '

In respect of:
The design and manufacture of electronic dosimetry devices and associated software used in
radiation oncology ‘ _ ' '

on the basis of our éxaminat[dn under the requirements of Council Directive 93/42/EEC, Annex 11, Section 3.2,
For and on behaif of BSI, a Notified Body for the above Directive {Notified Body Number 0086):

Gary Fenton, _Global Assurance Director _

First Issued: 31 Gct 2008 - Date; 27 Aug 2013
Expiration Dateé: 30 Oct 2018 ' .
Page: 16f L

Conditions of Approval . ) . )

Validity of this certificate Is conditlonal on the quality systém being malntatned to the requirements of the Directive.
This approval excludes all products designed andfor manyfzctured by a third party on behalf of the company naried
on this certificate, unless spedfcally agreed witly BSL. . :

v

rmakinn eycellence a hahit”

wiss
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- DECLARATION OF CONFORMITY
To Buropean Council Directive 2004/22/EEC & 93/42/EEC

We: . Standard Imaging, Inc.
3120 Deming Way ,
" Middleton, WI 53562 S -
USA -

declare that the product(s) listed below:
SuperMAX Electrometér

hereby conform(s) to the Buropean Council Directive 93/42/BEC, Medical Device Directive,.
and Swedish Medical Device Regulation LVES 2001 6 -

Device Classification: Class I + Measurement Function
Arnex: ' A :
£ Date: ' /,!/4‘3 % 7 ~
\\/ﬁ . ; 7 t-}
Signature: : ;
. Name: . : R"aymond Riddie, PE, RAC

* Title: . Chief Regulatory Officer

Authorized representative for the EU is AMA, Ltd., St. Felix House, Fl Titcham, King’s Lynn,
Norfolk, United Kingdom, PE31 6BU. Competent Authority for the EU is the Medical
Products Agency, Sweden. Notified body for the EU is Semko, Sweden.

REVISION HISTORY
Revision Level ) ___Date Reason. - .
; 00 o 10n15/07 Initial Issuance

Document No. 80575-00, 10/15/07, 1 pg.




SUN NUCLEAR

corporation

Declaration of Conformity

We, Sun Nucleat Corporation
425-A Pineda Court
Melbourne, Fiorida 32940-7805, USA

declare that the products listed below meet the provisions of the Council Directive
93/42/EEC for Medical Devices as amended by 2007/47/EC. All supporting
documentation is retained at the premises of the manufacturer

Product Name Dally QAS Modé[ Number: 1093 '

Authorized Representative: N

Emergo Europe : +31.70.345.8570 — phone

Molenstraat 15 " +31.70.346.7299 ~ fax

2513 BH, The Hague - rvz@emergogroug com - emall

The Netherlands
Device Classification: Annex X Class: 1 Rule: 12
Compliance Route: Annex VI of MDD 93/42 ECC Council Directive
GMDN Code: ) 38399, Radiographic quality assurance device,

~ accelerator system
Standards Applied: EN 60601-1-2, EN 55011 Class B, IEC 61000-3-2,
- - EN 61000-3-3, IEC 61000-4-2, IEC 61000-4-3, IEC
61000-4-4, IEC 61000-4-5, IEC 1000-4-6,
|EC 61000-4-8, |[EC 61000-4-11, EN 60601-1
Gorripany Representative: - William E. Simon

Title: ' President

Signature: ' S}Z///%/

Date: December 20, 2007

- 425-A Pineda Copit Maibourne, Florida 32940U_.S.A. + TEL: 321-250-6862 . FAX: 321-250-7978 +« wvavsunnuclear.com

© 0200-10.61, Dedaration of Gonformity, revision A




i

Certificate Number
41314242-01

Initial Certification Date
March 20, 2003

. Certificate Vali;;l from
Decamber 19, 2017

Certificate Expiry Date
December 18, 2022

The carlification-is subject lo
{ite organization malntainirig
thelr system in compliancé
with the reguiations stated in
{his cerlificate, allowing
regular assessments and

- following the confracled
requirements of the Notified
Body.

Intertek Semko AB s g
Noliffed Body accarding lo
Directive 93/42/EEC on
medical devices, with
identificalion number 0413,

Intertek Semko AB

Box 1103, SE-164 22 Kista,

Sweden !
Tefophone +46 8 750 00 00

medlechsweden@inleriek.com

Ackred, nr 1003
ISONEG 47021

-
-

" We hereby declare that an examination of the under mentioned fuil

\
N

“~

FULL QUALITY ASSURANCE SYSTEM
Directive 93/42/EEC on Medical Devices,

EC Certifice

\nnex Il excluding 4)

quality assurance system has been carried out following the
requirements of the Swedish national legislation LVFS 2003:11 to _
which the undersigned Is subjected, transposing Annex Il (with the i
exemption of section 4) of the Directive 93/42/EEC on medical
devices, We certify that the full quality assurance system conforms
with the relevant provisions- of the aforementioned directive, and the
result entitles the organization to use the CE 0413 marking on those
products listed below. ' '

4""

“Standard Imaging, Inc.

!
{
H
i
|
1
i
]
}
|
\

\.

‘ For further tdéntification of the products covered, see the MDD product listproduct schedule,

Organization:

3120 Deming Way, Middleton, WI 53562, USA

Product Category: | o |

- Products used in suppott of radiation calibration-and Quallty i
assurance for healthcare, Class | méasuring

December 20, 2017 /

Signed date Pefr Nermander, Certification Authority MDD
Intertek Semko AB, Kista, Sweden




Mot RED1 Ravid dal D/09/10

S Spett.le
._.«nunmao st stn__o. om\op\mowm : . . !
: B Azienda Unith Sanitaria Locale Rieti
v I SO L Via del Terminillo 42.
Sl i - F L 02100 RIETI

1. Set n.2 cod. _umu.?.nu.o cavi di prolunga da 10 m m%o:sms ﬁmmm_m_m m cmmmo rumaore
intestato con connettore TNC-TNC per connessione” ‘. a_mﬁ_.oaan_.o [ 8308 a
ienlzzazione con ..":,.,..e_m__na:wh versione di spessore @ 5.3mm., :

Prezzo per 2 Cavi , Euro W
Prezzo a Voi Riservato - , Euro :

Camera a ionizzazione n__._._n:._nu tipe Farmer

' 2. Cod. DS24-000 FCE5-P Camera a-fonlzzazlone cilindrica S.ﬁma:mmv
produzione IBA Dosimetry per-dosimetria assoluta. La camera pud essere b NNm

misure in acqua, In arla e In fantocclo solido in fascl di fotoni ed m_mﬁ_da .

Volume attlvo: 0.65 cm3

Materiale elettrodo centrale: Aluminium

Materiale paretl: POM

Connettere TNC triasslale

Impermeabile

Camera 3 jonlzzazione ventilata

La camera viene fornita con certificato di calibrazione in terminl di ND,w

..

. Prexzo Unitario Euro . ' ‘M,‘..H..aﬂﬁo
Prezzo a Voi Riservato Euro 1.55000

Elettrometro di Reference Class B

i 3. Cod.DA28-000 DOSE-2 Elettrometro per doslmetrla assoluta a due canall di ancN n
ISA Dosimetry ad alte prestazlonl appartenente alla classe reference standard mmno:.uo

norme IEC 60731.
Prezzo Unitario Euro u...w..wo_..._.oo...

Prezzo a Voi Risetvate Euro : 9.900,00

!

ELSE Solutions sel - Via Cotlo Goklont, 13 - 20090 - Trezzanoe 58 (M1)
CEs quo..aﬁﬁ P [VA: (112384750152 « Capitale Socinfe Furo 710,000,040 v,
Tel,s +300242409290 - Fax: +300258409294
www.chesalutions,com «infoelsusolulion.com

%,

Mot AC-01 Rev.d & QHSE
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SCHEDA TECNICA
Offerta N° 1800028

Eﬁ%

1. Set n.2 cod. D5S10-210 cavl di prolunga da 10 m schermato triassiale a basso rumare intestato
con connettore TNC-TNC per connessione tra elettrometro e camera 2-lonizzazione noa avvolgitore;
verslone di mummmoﬂm @ 5.3mm.

2. Camera a ionizzazione per dosimetria assoluta in fasci di fotoni ed elettroni

' FC65-P

Dogimetry

Camera a ionizzazione tipe Farmer mod. FC65-P cod. DS24~000 In plastica con volume attivo
parl a 0.65 cm? per dosimetria assoluta con fascl di fotoni ed elettronl, Impenmeabile, ventilata,
completa di cavo di mmﬂmnm_o:o, cappuccio di bufld-up e certificato di callbrazione del costruttore.

Applicazioni n&nmunnn:men_..o ctiche b
- oluta | di i iln - Camera con caratteristiche ben
me_wﬂ%_w.__um_%mm uta per mmmn di fotond ed.eletroniIn - ™ 0 S0 o e ol robusta <o fone

- Impermezbile

- Ventilata attraverso ‘guaina
impermeablle

- Approvata dal PTB (15.101/97.03)

- Misure in aria, in fantoccl solidi e ad acqua
- Camara a lonizzazione robusta, mamﬁ.m per tutte-le
applicazioni di routine

Materiali

- elettrodo esterno: POM (L.42 gfam?) Dimensloni

- Elettrodo interno: alluminie (2.7 g/cm?) - Volurne attive: 0.65 am?

- Cappuccie dl bulld-up: POM (1.42 g/cm?) - Lung. totale attiva: 23.1 mm

- Tipo connettore: TNC triassiale . - Dlametro interno dlindra: 6.2 mam
- Lung. cavo connessione: 1.4m - Spessore paretl: 0.4 mm

. A - Diametro elettrodo interno:1.0 mm
Operativita , - Spessore pareti: 3.4 mm

- leakage tipica: < 4 X 10%° A

-sensitlvitd (nominale): 21 nC/Gy

-qualltd radiazionl: 1.3 Me\, - 50 MV )

- tenslone dl polarizzazione: +300 V .

~ Punto n__ riferimento: 13 mm dalla punta della nm_.:na . .
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3. m_o_nd.o_.:na.o a due canali .wn_ alte prestazioni reference standard e .b
per dosimetrix assoluta -

- DOSE 2

Elettrometro di _u,mma.m: ce n_mmw di-produzione IBA Uou_amﬁ, con caratteristiche superlori a2 quanto

previsto dalle Norme IEC 60731 ¢ le raccomandazionl ADCL AAPM,
LU'ampio display a cofori touchscreen permette faclli e chizre letture delle misure.

Caratteristiche princlpali:

- Due canali di misura indipendenti
- Connettori TNC -
- Controlio indipendente della polarizzazione e del range
- Ampio range di misura
- Interfacela utente con Touchscreen intuitivo
- Esportazione di dat] tramite USB .
. - Visualizzazione In tempe reale del dosaggle e rateo di dose
- Data e tempo visualizzati per ogni misurate effettuata per migliore identificazione |
- Settaggio-autornatico per la ripetizione della misura ’
« Librerie delle camere per un semplice setup
- Alimentazione formnita dal due canall: a step dif 1 V fino a max £1000 V.
- Entrambl i canali dispongono di ample range dinamice (0,001 pA - 500.0 nA, 0.001 un -
999,9 uC) per 'mplementazione di numerose muw:ﬂu.o:_ inclusa la misura n_m_ aunono tra di
due mmn:m__

Qﬁuﬂo\ﬁ -

90330,&
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4, Matrice per controlli qualitd giornalieri

STANDARDIMIAGING.

QA Beam Checker Plus

QA per LINAC e tecniche rotazionall

Il QA BeamChecker Plus (ceod. 90501} dl preduzicne Standard
Imaging & affidabile ¢ di facile utilizzo ed & dedicato al QA .di
accelerator! linearl per tecniche ‘standard e rotazionall. E stato
studiato per non avere connessionl via cave, con bulldup integrato e
riconoscimerito automatico deli‘energla,

Modality di favoro senza cavi

In modalitd di funzionamente senza cavl |l dispositivo mostra
un’indicazione pass/fail per ogni energla mediante un grande e
luminoso display chlaramente visibile anche dal monitor paziente, >.
differenza di altri dispositivl Il QA BeamChecker Plus non-deve essere
controflato durante il funziomarmento. mediante Ta connessione a un PC; guesta nm_.mﬁm_.ﬁﬁ_om_
insleme al funzionamento -a batteria, 1o rende minimarente invasive nella sala del LINAC per una
maggiore comoditd e sicurezza sul posto di lavoro.

Rilevamento aitomatico dell’encrgia e reset

Quando Il QA SeamChecker viene sottoposto al fascio fa misura Inizia autornaticamente con

simultanea applicazione delle correzionl dl temperatura e pressione, 2! fine di ottenere la
determinazione dell’energla e lacguisizione delloutput di- dose assoluta, flatness ¢ simmetria,
Completata la misura 1 dati vengono salvati per essere eventualmente riesaminati e lo strumento,
dopo 10 sec, sl predispone per effettuare una nuova misura.

Possibilita df QA per Tomotherapy :

1l QA BeamChecker Plus permette di effettuare controlli glornalleri <¢_onm esicuri anche su macchine -
dl helical ToméTherapy (come evidenziate da Fenwick et al,, 2004). Un'esposizione a un campo
statico fornisce la misura di costanza deli'output, costanza dell‘energla e test di costanza del profilo
laterale; mentre un‘esposizione dinamica fornisce una valutazione dosimetrica del planc di
trattamento. ’

E' anche possiblle effattuare dei test giornatieri sull'allineamento dei _wmn_. (la plattaferma con
livellamento & opzionale).
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Caratteristiche operative

Riduce al minime gif Ingressi allinterno delia stanza di trattamento

I bulldup Incorporato per ogni tipo di energia elimina la necessitd dl entrare nel bunker tra una
risura e $a successiva minimizzando gli errorl, Medlante la pressione di un bottone ¢ la retazione
de! dispositivo & possiblle passare dalle misure per fotoni a quelle per elettroni, Per mantenere il QA
BeamChecker Plus sempre carico basta utilizzare 1a Power/Data Cradle che & anche provvista di
porta seriale per connettere lo strumento ad un PC ed effettuare Il download dei datl.

Real-Time Operation e Physlcs Modes . .

Nel corso delle misure 1a modalith Real-Time Operation mostra le letture di ognl singola camera a
jonizzazione cosi come le differenze percentuali dallz baseline mediante interfaccia software.

In Physlcs Mode Il QA BeamChecker Plus pud essere usato come array di camere per ricerca,
sperimentazione e altre appiicazioni custarn.

Gestione efficiente def datl | . ’ )

Circa un mese dl misure pud essere immagazzinate nellz memoria interna de! dispositivo prima dl
essere riversato nel PC. Una volta trasferit] 1 datl possonio essere anallzzatl, stampatl efo-esportati
su foglio elettronico.

1l database del QA BeamChecker Plus pud essere. installato In rete in modo che sl2 accesslblle d2
ogni PC connesso su cui 1l software sia stato Installato.

Passibilith dl controllare giornaimente fino a @ macching con un solo QA BeamChecker Plus.

Specifiche tecniche

Camere a ionizzazione
- N. 8 camere
- N.3 camere per Identificazione dell’energia
- Volume delle camere;-0.6 cm? .
- Dlistanza del planl parallell: 4.0 mm .
- Elettrodo di acquisizione: 1.27 om diametro
. Allineamente campo luminoso: griglia di allineamento 20 cm x 20 cm

Build up .
- Feteni: 3.5 cm materizle acqua equivalente
- Elettroni: 1.5 cm materiale acqua equivalente

* Radiazioni misurabill
- Fotonl; da Co-60 a 25 MV
- Elettronl: da 6 MeV a 25 MeV

Data e ora: un clock Real-time permette Il salvataggio di data e ora su tutte le acquisizioni
Capacitd memoria: ,uommo_..o essera salvatl 256 acquisizioni per ogni LINAC prima che si renda
necessarlo Il trasferimento datl su PC
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Misure di pressione ¢ temperatura (sensore Integrato per compensazicne delle misure)
- Range pressicne: 500 - B00 mmHg
- Risoluzione pressione: 0.1 mmHg
. Range temperatura: 10 - 40 °C
- Risoluzione temperatura: 0.1 °C

Alimentazioni
. Batterie: 1.3 Ah SLA, autonomiz di 4 are di uso continuo
. Caricatore: 90 - 240 VAC, 50-60 hz

Dimensioni - QA BeamChecker
-« Lunghezza: 40.64 cm

-. Larghezza: 30.86.cm

- Altezza: 6.15cm

- Peso: 6.4 kg

Dimensieni - Cradle
- Lunghezza: 29.21 cm
- Larghezza: 10.16 om
- Altezza:'7.16 cm
- Peso: 1.8 kg
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Attne Direttore Dipantimento dei Serviz

Dott, Marip Santarelli

OGGCETTO: Parere su offerta teenica delle.ditte El-se ¢ Dosimetrica

rapaEld

i qua

Con la presente si esprime un porere teenice sulla strumenidzione per control
dalle ditte El-se ¢ Dosimetrica,
Relativamente alla richiest: .

sehermati ¢
in nostra

¥ n. 2 cavi da 10'm per camere aianizazione (con avvolgicavo), tipe TNC triass
T basso rumore. ¢on sezione maggioruta di 5 mm, compatibili con camere IBA
dotazione con attacco TNC.

entrambe ke ditte offrono cavi che rispondone alle nostre necessiti,
Relativamente alla richiesta:

v n. 1 camera a ionizzazione cilindrica. tipo Farmer, in PMMA, STIONKA, POM o materiule
cquivalente. E™ da escludere tassativamente a causa della fragilitd del materiale. o camern
iontzzazione in grafite,

entrambe le ditte offrono camere a ionizzuzione ¢he rispondeono alle nostre nece:

Relativamente alla richicsta:

¥ n. 1 eletromenro di Reference Class, conforme atla norma IECG0731, con atincehi campatibili
TNC. con range di canale a partire da 0.001 pC di carica. ¢ per tensivni lino « x 400 Volt.

entrambe le ditte offrono camere s jonizeazione che rispendona alle nostre neeessiti.

Relativamente alla richiesta: . )

v ol _.:n:._nn nﬁu i ao::.o:_ di n:.E__E v_n.._ﬂs__rn noﬁ_EE_ n? gamere 2 innizzatione o diodi _..2.

) faseio {dose asseluta), omogeneith ¢ simmetrin %_ :.u .

E?.m@m:ﬁo

Lo strumento Daily QA3 b costituito sin da 13 camere 2 fonizzazione ¢ da 12 diodi mentre i1 QA
Beam Checker Plus contiene solo 8 camere 2 ioniczazione.

Per tale motive si riticne clie l¢ caratteristiche teeniche del prodotte Daily QA offerto dalla ditta
Dosimetriea siano superiori ¢ xi adattanoe meglio alle nestre esigenze.

Rieti 06_02_2018

' o : . . Dott.sse Roberg N

b d)ipocs

Dottssa Silvana Riccari
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